

# 市委理论学习中心组 举行主题教育专题报告会

## 听取“深入解读习近平新时代中国特色社会主义思想”专题辅导报告

本报讯(记者 李东慧 李梦龙)昨日下午,市委理论学习中心组以专题报告会形式,继续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。中央党校原教务委员、副教授韩庆祥应邀围绕“深入解读习近平新时代中国特色社会主义思想”作专题辅导报告。

报告会上,韩庆祥从历史方位论、民族复兴论、人民中心论、发展理念论、两大布局论、战略安排论、强军战略论、命运共同论、深化改革论、强大政党论等方面,对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了系统阐述和深入解读,全

位探讨了习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义及其深刻内涵,阐明了习近平新时代中国特色社会主义思想作为强国理论的形成逻辑与理论精髓。

与会同志普遍反映,报告主题鲜明、内容丰富、理论深邃、论述透彻,对深刻理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想、进一步提高理论水平,具有很强的指导性。大家一致表示,要提升站位、坚定自觉学,把学习贯彻伟大思想贯穿主题教育始终,贯穿学习工作全过程。要全面系统、及时跟进学,推动学习

贯彻伟大思想取得新进步、达到新高度。要深入思考、融会贯通学,做到学思用贯通、知行信统一。要联系实际、笃信笃行学,着力做好伟大思想与洛阳实际的“结合”“转化”文章,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在河洛大地落地生根、形成生动实践。

当日上午,市委理论学习中心组成员集中参观了火箭军某部军史馆,通过近距离观看历史实物,阅读翔实的图文资料,聆听解说员认真讲解,深入了解了半个多世纪以来火箭军某部听党指挥、忠诚使命、扎根深山、热血奉献的先进事迹。

大家纷纷表示,该部队发展史,就是一部不忘初心、顽强拼搏的奋斗史,值得党员领导干部认真学习领悟。

大家还通过个人自学、观看红色教育宣讲《镌刻在岩石上的忠诚》等方式,深化学习效果。

市委理论学习中心组成员参加相关活动。专题报告会以视频会议形式举行,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委各部委、市直机关各单位、人民团体、市管企业及被市委巡回指导的其他企事业单位主要负责同志等在主场参加。

# 我市进行 人民防空警报试鸣

本报讯(记者 申利超 通讯员 浦雯)昨日,我市举行“铸盾洛阳-2019”演习任务部署会暨“9·18”人民防空警报试鸣活动,部署相关工作,进行人民防空警报试鸣。

根据省国防动员委员会、省人防办统一部署,我市将于近期组织开展“铸盾洛阳-2019”演习。此次演习将立足我市实际,设置实战化背景,突出实名、实装、实案,突出军地联合、多级联动,突出多要素控制、多手段指挥,演练筹划决策、预警报知、临战疏散、调整补给、紧急疏散、跨区疏散6项内容。

会议强调,要提升站位,加强组织领导,积极主动作为,不折不扣圆满完成各项演习任务,提升我市人防应急能力,增强我市综合防护能力。要紧贴实战,按照“突出军地联合、指挥联控、多级联动”要求,牢固树立实战化理念,凸显能力培养,呈现时代特色,确保演练效果,以演习行动锻造过硬能力。要密切配合,树立大局意识、配合意识,服从指挥、密切协作,用演习实绩展现协同风貌。要以此次演练演习为契机,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断推动全市人民防空建设再上新台阶,以实际行动向新中国成立70周年献礼。

市委常委、常务副市长王瑛君等参加相关活动。



**洛河西段渠首坝合龙  
新生态湿地即将形成**

近日,从空中俯瞰位于高新区的洛河西段渠首坝工程现场,渠首坝体已经合龙,新形成的水面波光粼粼。

该渠首坝总长460米,共设计5跨橡胶坝,可形成750亩水面,是我市“四河同治”的市级重点项目。目前,该工程主体施工已结束,具备蓄水条件。该工程竣工后,可保障新区开元大道以南的生态景观用水,同时在洛河市区西段形成新的生态湿地。

记者 潘郁 特约通讯员 王思臣 摄

# 客家之源纪念馆项目奠基 位于伊滨区寇店镇水泉村

本报讯(记者 孟山)昨日,第二届根在河洛客家文化大会“重走客家路”活动举行。来自海内外的百余名客家社团负责人、专家学者、新生代客家代表来到汉魏洛阳故城遗址、偃师市虎头山森林公园中原客家先民南迁圣地纪念碑等处,实地探访铜驼大街,祭拜先祖,敬献花篮,并为客家之源纪念馆项目培土奠基。

客家之源纪念馆项目位于伊滨区寇店镇水泉村,万安山文化旅游区东端。该项目坐东面西,依山傍水,为汉代建筑风格,由客家之源纪念馆、姓氏文化园、围屋风情园三部分组成。其中,客家之源纪念馆以西晋时期发生的“衣冠南渡”事件为背景,采用现代声、光、影技术与文物复制品相结合的方式,还原客家人南迁的历史画面;姓氏文化园将设立姓氏宗祠,供客家人立碑、植树缅怀先人;围屋风情园将承担客家文化交流中心、旅游接待中心等职能。该项目建成后,将为全球客家人及广大游客提供寻根朝圣、文化交流、会议商务、休闲旅游及餐饮住宿等全方位服务。

省客家联合会会长赖谦进、副市长魏险峰参加相关活动。



# 积极引进培养人才 加快发展大数据产业

20日、21日,洛阳市大数据人才专场招聘会暨2019高校毕业生就业创业服务活动将在新区会展中心B区市人力资源市场举行,这是我市今年以来最大规模的招聘活动。

据悉,本次招聘会将组织300家用人单位及100家就业见习单位参加现场招聘,1000家用人单位参加网上招聘,共提供岗位1万个,其中大数据综合岗位6000个、就业见习岗位2000个、中高级专业技术和管理岗位2000个,对参加招聘会的企业不收取任何费用。

# 1万个就业岗位,其中大数据综合岗位6000个、就业见习岗位2000个、中高级岗位2000个 洛阳市大数据人才专场招聘会暨2019 高校毕业生就业创业服务活动明日启动

- ### 1 搭建平台更好地吸引大数据人才

打造中西部地区大数据产业基地,是我市加快构建现代产业体系的重大专项之一。

自2016年以来,以我省获批建设国家大数据综合试验区为契机,我市在洛龙区启动建设洛阳大数据产业园。截至目前,该园已初步形成“一园六区”,并聚集了中国移动中原大数据云计算中心、中移在线众创孵化平台、洛阳恒生科技园等1088家大数据企业,从业人员达3.1万名。

在洛阳,发展大数据产业是党和政府的重大战略,是转型发展、高质量发展的基础,是产业转型升级的撬动点,是为市场主体提供有效服务的切入点,也是提升人民群众获得感的重要增长点。

《洛阳市人民政府关于促进大数据发展的实施意见》提出,将以大数据领域研发和产业化项目为载体,吸引有关人才来洛发展,同时鼓励本地高校设立相关专业,培养大数据行业复合型人才。

如何更好地引进、留住人才,为洛大数据产业和经济社会发展作出更大贡献?

市人社局相关负责人介绍,举行大数据人才专场招聘会正是响应市委、市政府的号召,通过搭建平台,加强政府、企业、高校、社会之间的合作,推动大数据产业为经济社会发展和群众就业作出积极贡献。2019年9月11日至18日,市人社部门已在线上、线下和相关高校组织开展招聘活动,现场参加招聘企业256家,网上参加招聘单位1456家,提供岗位17558个。下一步,我市还将持续加强人才队伍建设,以大数据领域研发和产业化项目为载体,积极引进高端人才,吸引更多活跃在大数据技术发展前沿、具有国际领先水平的高端专业人才和团队来洛就业创业。
- ### 2 参加招聘会的企业和人才须提前登记

本次招聘会吸引了我市大数据产业的诸多企业报名参加。目前,报名通道暂未关闭,有意向参加招聘会的用人单位,可通过以下两种方式,参加网上招聘和现场招聘。

网上招聘:登录洛阳人才网(www.lyhero.com)和洛阳就业网(www.lyldjy.com)设立的“洛阳市大数据人才专场招聘会暨2019高校毕业生就业创业服务活动”网上招聘专区,经审核通过后在网上发布参会单位招聘信息。

现场招聘:用人单位可登录洛阳就业网(www.lyldjy.com)首页注册后,报名参加现场招聘会。

参加招聘会的各界人才,须通过以下方式提前登记。您可使用手机在线扫描洛阳人才二维码,回复关键词“参会报名”,在线完成人才测评参会报名,收到邀约短信后凭短信入场;

您也可登录洛阳就业网(www.lyldjy.com)注册信息,或在招聘大厅自助录入机注册信息后凭身份证入场。

本次招聘会现场还设有洛阳市就业创业政策咨询服务处、洛阳市社保政策咨询服务处、高层次人才政策
- ### 3 2000个就业见习岗位虚位以待

就业见习可帮助离校未就业的高校毕业生丰富工作经验,提升就业能力,尽快实现就业。根据省人社厅、省财政厅、省商务厅、省政府国资委、团省委、省工商联《关于实施三年六万青年见习计划的通知》规定,自2019年至2021年,我省将用3年时间组织6万余名青年参加就业见习。本次招聘会特别设置了大学生就业见习咨询服务处,将为高校毕业生提供2000个就业见习岗位,有意愿的本科毕业生可前往咨询。

市人社局相关负责人介绍,就业见习岗位面向离校2年内未就业高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生)、离校2年内未就业中专中届毕业生和16岁~24岁失业青年。

就业见习单位须同时具备以下条件:

洛阳市范围内依法成立(注册、登记)的各类企事业单位及其他经济组织。

符合我市产业发展导向且具有一定发展潜力,并具有一定规模、有良好的经济效益和社会信誉。

能够持续提供一定数量的适合高校毕业生就业见习的技术岗位,或者提供有助于高校毕业生积累经验的一般性工作岗位。

有专门的见习指导人员,完备的见习计划及考核制度。

按时支付见习人员生活补贴,并为其购买人身意外伤害保险。按照规定,见习单位在见习人员见习期间,应按要求为见习人员发放不低于2520元/月的生活补贴。

见习期满按照不低于20%的比例留用参加就业见习的高校毕业生。

有符合国家规定的劳动保护和职业防护措施。

我市鼓励企事业单位及其他经济组织申请认定就业见习单位,开发见习岗位。吸纳符合条件的青年参加见习的,见习期满后,见习单位可按规定申请见习补贴。补贴标准为每人每月1000元,其中见习期满留用率超过50%以上的单位,补贴标准提高到每人每月1500元。

另外,我市每两年组织一次示范性就业见习单位认定。被认定为市级示范性就业见习单位的,给予5万元一次性奖补并择优向省推荐认定省级以上示范性就业见习基地;被评为省级示范基地的,给予10万元一次性奖补;被评为国家级示范基地的,给予20万元一次性奖补。(李帆 胡军 莹波)

